



## **А.И. Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту пожара в складском комплексе в г. Санкт-Петербурге**



Сегодня рано утром в поселке Шушары под Санкт-Петербургом произошло возгорание на складе готовой продукции. Информация о происшествии получила широкий резонанс в СМИ.

*Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербург О.В. Бобкову возбудить уголовное дело и представить доклад об установленных к настоящему моменту обстоятельствах произошедшего.*

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852770>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---